

微话题

微信矩阵

富养儿媳才是“最好家风”

来源: 国馆

我们身披婚纱, 含娇带羞; 我们青春婀娜, 生命如茶; 我们怀揣希望和憧憬, 走进婚姻; 我们只想和心爱的人生儿育女、柴米油盐, 拥有人世间最平凡的幸福。

1 朋友小莉说: “比富养老婆更重要的, 是富养媳妇。”富养老婆, 是老公的角色; 富养媳妇, 是婆婆的角色。而往往决定小两口能不能过得幸福的, 不是小两口自己, 而是婆婆, 因为婚姻, 从来不是两个人的事情, 而是两个家庭的事情。

小莉是典型的被富养的儿媳妇, 带孩子时间久了, 婆婆劝她: “孩子给我带吧, 反正还小, 你去玩会儿, 旅行。”小莉不好意思, 本来老人家退休, 就图个清静, 怎么再好意思打扰。婆婆问她: “想去哪儿玩?” 小莉说: “想去日本, 看看山山水水。”婆婆直接给小莉报了一个日本一周的私人豪华游, 自己掏钱的。小莉去了一趟日本, 开开心心地玩了7天。

假期结束, 要上班, 婆婆主动提出, 到他们家带孩子。小莉不愿意, 一来, 麻烦老人家, 累着; 二来, 不想老人家太多插手小两口的事情。但没办法, 实在忙不过来。婆婆每天等他们上班, 过来带孩子, 做好中饭晚饭, 等他们下班回来吃, 自己呢, 有时在这里吃, 有时不在这里吃, 但决不在小莉家过夜。“不打扰你们的生活。”

提供力所能及的帮助, 但很好地保持两代人的距离; 作为婆婆关心儿子孙子, 但不作为老一辈控制年轻人。小莉后来是从老公那里听到婆婆的心里话的: “没嫁过来之前, 小莉也是人家的宝贝女儿, 现在, 当妈, 当妻子, 当媳妇, 不容易, 女人是一个家庭的核心, 女人开心了, 这个家就欢声笑语了。人家说富养女儿; 长大成女人, 咱们也得富养。”

富养媳妇, 才是富养一个家庭的关键。

2 作家周周说过自己的一段经历, 前几年, 她正处于事业发展的关键阶段, 整个人心里抑郁,

每天眉头心上, 很严肃, 也冷冰冰的, 那段时间做一个项目, 非常繁琐, 任务繁重, 她有时候晚上下班很晚, 有时候要通宵熬夜, 跟各个部门打交道, 差点没抑郁。所以, 回到家, 她实在没法再处理家务, 整个人瘫坐在沙发上, 脸也是冷冷的, 对谁都冷冷的, 孩子、丈夫、婆婆, 都是冷冷的。

她老公也在上班, 都忙, 也没有注意到这段时间家里氛围的变化, 婆婆注意到了, 但知道周周这段时间忙, 给她煲汤, 各种养颜取火暖身的汤, 一日三餐到点, 手机短信提醒周周: “媳妇, 记得吃饭呀, 工作忙, 别把身子饿坏了。”有时候以一种莫名其妙的借口, 例如“我想要去买件



赶时髦的衣服”, 把周周拉出去逛街, 其实是为了给她散心。

但婆婆心知肚明, 适当的关心, 不能影响儿媳妇正常的工作生活, 把大部分的家务和带孩子的工作都揽给自己做。

周周看在眼里, 明在心里。项目忙完, 升职, 周周变得稍微自由点, 几乎把所有的时间精力都投入到家庭, 带孩子, 陪孩子玩; 经常下厨做饭, 给婆婆老公煲汤, 一改之前冷冰冰的样子。家里更是欢声笑语。

什么叫富养儿媳妇, 并不是给钱给包包就叫富养, 很多时候, 多站在媳妇的角度, 几句温暖的话, 一碗漂着热气的汤。你的情感, 就在富养你的媳妇。而富养儿媳妇, 就是富养一个家的温暖。

3 很喜欢一句话: “幸福的家庭, 都不会有控制欲特别强的人。”一个家庭的自由度, 其实往往体现在妻子的自由度上。

设计师程程几年前, 还只是一家设计公司的小职员, 那时候和老公结婚不久, 就在两个人准备要孩子的时候, 程程获得公司一个去法国学习设计的名额, 要求学习3年。

程程很纠结, 一方面是孩子, 家里人都期待着; 一方面是事业, 自己无比期待着。

程程决定和婆婆好好谈一谈。程程说, 自己想要去法国学习设计, 机会难得。婆婆听完, 出乎意料地支持了她的决定: “去吧去吧, 我支持你去, 谁说女人生下来, 就只是为了生孩子。”

于是, 程程一个人在法国学习了三年, 学成归来, 为了竞聘公司的设计总监, 程程对婆婆说:

“我想先竞聘公司的设计总监, 延迟一年生小孩。”婆婆说: “我支持你的决定。”

与别人婆婆动辄要求媳妇辞职照顾家庭, 为孩子牺牲职业前途不一样的是, 程程的婆婆非常通情达理, 基本上程程的决定都会得到支持, 当然, 程程也并非不懂事的人, 不会提过分的要求。她在这个家庭, 有充分的自由度。所有, 有了孩子之后, 程程尽可能给老公、孩子更多的自由度。“每个人都是一个平等的个

体, 家庭需要一定程度的妥协, 但应该提供更安心的自由。而不是为了家庭, 牺牲掉自己的自由。”

什么叫富养儿媳? 不蛮横干涉, 把媳妇当成平等的女人, 很多时候, 你的一份支持, 就是给她最大的富养, 也会富养一个家庭的自由。

4 妻子是一个家庭的核心, 有很多角色。她是老婆, 身边有一个男人; 她是妈妈, 身边有一个小孩; 她是女儿, 身边有母亲和婆婆。

心理学家荣格说: “女性天然对家庭, 有着比男性更为强烈的感情。”往往, 一个家庭幸不幸福, 就看这个家里的妻子, 过得幸福不幸福。妻子每天都欢唱, 你推开门, 扑面而来的温暖; 妻子每天冷冰冰, 你推开门, 不, 你不想进家门。妻子和颜悦色, 孩子有更多的笑声, 更喜欢没事往爸爸妈妈身上扑; 妻子整天沉着脸, 孩子在家里大气都不敢出一声。

英国作家劳伦斯说: “改善你的家庭, 从善待家中的女性开始。”

什么叫富养媳妇? 像爱你的儿子一样, 爱你的媳妇; 她不是你儿子娶来的保姆, 她是这个家的一员。富养媳妇, 就是富养一家三代的欢笑。

演员黄磊说: “富养老婆比富养女儿重要。”其实, 富养媳妇, 比富养儿子重要。富养媳妇, 她会富养一整个家, 你给她一片叶子, 她会还给你一整片森林。

用作家小莉的话作为一段结尾吧: “我们只是一群普普通通, 认真生活的女人。我们身披婚纱, 含娇带羞; 我们青春婀娜, 生命如茶; 我们怀揣希望和憧憬, 走进婚姻。我们只想和心爱的人, 生儿育女, 柴米油盐, 拥有人世间最平凡的幸福。”



看更多今日女报微信内容, 可以扫描以下二维码, 更多新闻、情感、亲子资讯, 更多快乐, 都可以从中寻找哦!

微信发照片千万别传“原图”, 分分钟暴露你的信息

经常听到说手机会泄露隐私, 于是小编想测试下。小编和“猪队友”约好一起聚餐, 发了一张火锅店原图, 猪队友准确找到了位置。没错! 没事爱玩电子产品的猪队友说, 仅凭微信聊天中的一张“原图”, 就完全可以找到火锅店的具体位置。

那么, 这张原图是怎么暴露你的信息呢? 亲, 请扫描右边二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”, 查看8月30日内容。



开学啦! 21所省级食品安全示范学校授牌

8月31日上午湖南省中小学校园及周边“食品安全护苗行动”现场推进会在长沙召开, 对全省“食品安全护苗行动”进行再动员、再部署、再加压。会上, 湖南省食药监局副局长吴公平通报了上半年学校食品安全暗访督查情况, 宣读了2016年度省级食品安全示范学校并授牌……

是哪些学校呢? 亲, 请扫描右边二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信“湖南食事药闻”, 查看8月31日内容。



全是“干货”, 湖南国检财务制度培训开班啦

临近九月, 又是一年开学季, 莘莘学子将踏入校园, 开始紧张的学习! 爱学习的小检, 当然也不会落下! 这不, 湖南检验检疫系统财务制度培训开班啦! 老师讲课趣味生动, “干货”满满!

他们学些什么? 请扫描右边二维码或者关注湖南出入境检验检疫局官方微信“湖南出入境检验检疫局”, 查看8月29日内容。



长沙各区县1-7月主要经济指标大比拼! 看完全清楚了

2017年1—7月长沙市各区、县(市)主要经济指标完成情况火热出炉!

看详细情况, 请扫描右边二维码或者关注长沙市雨花区官方微信“飞梦雨花”, 查看8月30日内容。



不只是编头发, 小发卡还有这些妙用!

想知道小发卡还有那些妙用? 请扫描右边二维码或者关注今日女报/凤网原创视频公众号“一招tv”, 查看各种生活小常识, 简直太有用啦! 小发卡的内容在7月21日!

